

# НЕПРАВОМЕРНЫЙ ОБОРОТ СРЕДСТВ ПЛАТЕЖЕЙ И МЕРЫ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

22 января в нашей школе прошла беседа для учащихся 9 классов на тему «Неправомерный оборот средств платежей и меры ответственности».

Встречу провела лейтенант полиции Семенова А.Ю., которая рассказала подросткам о важности соблюдения законов в сфере финансов и о последствиях, которые могут возникнуть при нарушении этих норм.

С учениками обсудили что такое неправомерный оборот средств платежей, какие виды мошенничества существуют, и как не стать жертвой преступников.

Также были рассмотрены меры ответственности за данные правонарушения. Анюта Юрьевна подчеркнула, что за мошенничество и другие преступления в сфере финансов предусмотрены серьезные наказания, включая штрафы и лишение свободы.

Учащиеся получили полезную информацию, которая поможет им избежать неприятных ситуаций в будущем и осознанно подходить к вопросам финансовой безопасности.

